
Одбијање предсједника Федерације  БиХ да  промијени своју
одлуку угрожава грађане и финансијску стабилност

На састанку с предсједником Федерације БиХ Живком Будимиром, који је одржан у понедјељак
у Сарајеву, представници Амбасаде Сједињених Америчких Држава, Делегације Европске уније
и специјалног представника ЕУ, Међународног монетарног фонда (ММФ) и Канцеларије високог
представника поново су истакли хитну потребу да се осигура потпуно функционална позиција
министра финансија Федерације БиХ који би омогућио спровођење реформи потребних за
смањење притиска на буџете оба ентитета. Потпуно функционално министарство потребно је
и за несметано функционисање институција Федерације тако што ће бити осигуране исплате
свим буџетским корисницима у Федерацији БиХ.

Представници међународне заједнице изразили су своје бојазни да је одлуком од 3. јануара 2014. године
предсједник Будимир створио политички и правни вакуум који би могао имати озбиљне посљедице по
функционисање институција у Федерацији БиХ и реализацију буџетских исплата које се тичу
најугроженијих група попут пензионера. Уколико не буде ријешена, тренутна ситуација такође може да
угрози способност цијеле БиХ да испуњава своје обавезе према кредиторима, те може да угрози наставак
финансирања из средстава ММФ-а будући да спровођење смјерница договорених с ММФ-ом у великој мјери
зависи о постојању потпуно функционалне позиције министра финансија у Федерацији БиХ.

Иако би било могуће измијенити неке појединачне законе, како би се на тај начин краткорочно попуниле
неке од насталих празнина, таква процедура не би резултирала свеобухватним рјешењем које би
осигурало потпуно функционалну позицију министра финансија и потпуно функционално Министарство
финансија Федерације БиХ.

Упорно одбијајући да поништи или измијени своју одлуку у оваквим околностима, предсједник Будимир ће
бити одговоран за посљедице његове одлуке на грађане. Позивамо предсједника Будимира и све стране да
предузму хитне кораке како не би дошло до значајног угрожавања јавних финансија у Федерацији БиХ.
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